

EDITAL DE RETIFICAÇÃO

O Pró - Reitor de Recursos Humanos da Universidade Federal de Uberlândia, no uso de suas atribuições e considerando a delegação de competência que lhe foi outorgada pela da Portaria R nº. 1.046 de 12 de dezembro de 2008, publicada no DOU em 16 de dezembro de 2008, **retifica** o Edital de Processo Seletivo Simplificado nº **059/2010**, cujo extrato foi publicado no Diário Oficial da União em 23 de julho de 2010, na seção 3, página 55, no Jornal Correio de Uberlândia na mesma data na página A9 e publicado na íntegra contendo a tabela de pontuação no *site* oficial da Universidade Federal de Uberlândia desde 23 de julho de 2010, a ser realizado pela **Faculdade de Educação**, da seguinte forma:

No item 6- Das provas e títulos:

No subitem 6.1.4.6:

Onde se lê:

Resumos em anais de congresso internacional		0,3	
Resumos em anais de congresso nacional		0,2	
Publicação de livro técnico internacional /nacional			

Leia-se:

Resumos em anais de congresso internacional		0,03	
Resumos em anais de congresso nacional		0,02	
Publicação de livro técnico internacional /nacional		1,0	

Uberlândia, 27 de julho de 2010.

Sinésio Gomide Júnior